

Вот 15 лет ловлю весь август в проводку и рядом стоит донка с кормушкой. Для ловли на течении с лодки сдаю своё НОУ-ХАУ. Хотя может где-то кто-то меня опередил.

Перебирал сотни вариантов, приходящих за долгие зимы в голову и нашёл...

Берёшь киндер (яйцо пластмассовое), сверлишь либо прожигаешь в нём много дырок и — готово. В зависимости от величины яйца груз-грушка (около 30-40 граммов) ставится либо перед ним, либо внутри. Гораздо эффективней магазинных. Более 30 лещей за килограмм за два сезона. Море подсачных подлещиков. Кладу внутрь кусочек макухи неплотно, т.к. он сильно разбухает.

Течение — 0.4-0.6 м/с в зависимости от глубины. Чем течение быстрее, тем эффективней работа кормушки и чётче поклёвка. Насадка на донку — чаще всего опарыш (3-5 шт.), реже — червь (2 шт.), иногда — перловка.

Приятно был удивлён, когда обнаружил, что данное приспособление за три года стало довольно распостранено в нашем регионе. Приятно...